



【每日聖言分享】

讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材，鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來，閱讀和默想主的話，並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列，請聯絡本會。)



2021.6.11 【確實的見證人】

耶穌聖心節 (節日)
歐 11:1,3-4,8-9
詠依 12:2-4,4,5-6
若 19:31-37

「那看見這事的人就作證，而他的見證是真實的；並且「那位」

知道他所說的是真實的，為叫你們也相信。」(若 19:35)



耶穌聖心節 耶穌聖心是愛德之烈燄。

在中世紀時，教友漸漸盛行敬禮基督人性的某部分，如五傷、寶血、聖容、聖首、聖心等；如此，基督的奧蹟、苦難、死亡、降世、誕生等，也成為敬禮的對象；其中尤其重視被長矛刺穿的耶穌聖心，以示主愛世人。此敬禮得到許多聖人熱衷宣揚，如聖文德（1218-1274 年）等。

耶穌聖心節始於 17 世紀法國；後經聖女瑪加利大推廣，於 1856 年教宗比約九世推行於普世。（這正好以耶穌聖心的寬仁慈悲，來抗衡極端強調天主的嚴苛，以及人要嚴厲苦行的楊森主義。）

默想：今日的福音，記述了耶穌被釘在十字架上的最後時刻，祂已斷了氣，而守在十字架下的兵士們，各有不同的反應，有的驚恐；有的疑惑；有的竟成為了「那位」的真實的見證人。四部福音的記載略有不同：「這人真是天主子」(瑪 27:54；谷 15:39)，「這人實在是一個義人」(路 23:47)，而聖史若望更指出這真實的是為了要人相信(若 19:35)。

來到今天，為我們要相信那被釘在十字架上而死的耶穌基督，祂的確實身分並不難，因為有不少教理的佐證。這資料都是理性的知識，往往只是用來講解發生在耶穌身上的一件事實，然而，我們對這事的信實又如何？又怎麼引發我們繼續地追尋基督信仰的熱忱？

誠然，每位已領受洗禮的基督徒，我們藉着復活的基督，不但領受了祂所賜予的救恩，更重要的，我們正是祂死而復活的見證人，就如《羅馬人書》所述：如果我們與基督同死，我們相信也要祂同生。(羅 6:8)因此，我們應時刻成為十字架下的見證人，不要讓耶穌基督為我們而死，且已復活的訊息被終斷。

我的祈禱：復活的主，因着十字架的拯救，使眾人重獲永生的希望。求祢幫助我們時常願意成為祢死而復活的見證人。

會址：香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓
網址：<http://www.maryhcs.org> 電話：2838 0780
電郵：bonfire@maryhcs.org 傳真：2838 0876

我願意成為<每日聖言分享>讀者，請定期以電郵給我發送。
 我願意成為<靈火>讀者，請給我定期寄上<靈火>。
 我願意響應聖母進教者之佑會呼籲，嘗試每天讀聖書做默想。

姓名：_____ (中) _____ (英) 電郵：_____

地址：_____ 電話：_____ 日期：_____